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Slovo na úvod
Milí priatelia, podporovatelia a všetci, ktorí kráčate s nami,

rok 2025 bol pre našu organizáciu Doma u Kapucínov ďalším rokom

služby, sprevádzania a hľadania ciest, ako byť nablízku tým, ktorí to

najviac potrebujú. V prostredí, ktoré je pre mnohých ľudí náročné a

neisté, sme sa snažili vytvárať priestor prijatia, bezpečia a

konkrétnej pomoci.

Naša práca sa opiera o každodenné stretnutia s deťmi, rodinami a

ľuďmi v ťažkých životných situáciách. Práve tieto stretnutia sú pre

nás najväčšou výpoveďou o tom, čo má zmysel a kde je potrebné

byť prítomní. Rok 2025 priniesol nové výzvy, ale aj posilnenie

existujúcich služieb, rozvoj tímu a prehĺbenie spolupráce s

partnermi a dobrovoľníkmi.

Ďakujeme všetkým, ktorí nás na tejto ceste sprevádzajú - kolegom,

dobrovoľníkom, darcom, partnerom aj verejným inštitúciám. Bez ich

podpory by mnohé z našich aktivít nebolo možné realizovať.

Táto výročná správa ponúka pohľad na to, čo sa nám podarilo v roku

2025 uskutočniť. Zároveň je pozvaním k spoločnému pokračovaniu v

práci, ktorá má zmysel len vtedy, keď sa deje spolu.

Ďakujeme, že pri nás stojíte.

PORTRÉT

S úctou a nádejou,

riaditeľka, Doma u Kapucínov, n.o.
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Naša cesta s klientom
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Rok 2025 sa u nás niesol najmä v duchu prehlbovania existujúcich služieb, ich profesionalizácie a nastavovania vnútorných

procesov organizácie. Zároveň sme nadviazali nové spolupráce a stabilizovali naše pôsobenie v komunite na Starej Vajnorskej.                         

ORGANIZÁCIA

Venovali sme sa posilneniu interného

fungovania, rozvoju riadiacich a

metodických nastavení a tvorbe novej

webstránky, ktorá zrozumiteľnejšie

komunikuje naše aktivity, hodnoty a víziu.

Nová webová stránka
Lepšie reflektuje našu prácu,

hodnoty a smerovanie organizácie

Nové spolupráce
Umožňujú efektívnejšie reagovať

na potreby klientov a rozširovať

možnosti pomoci

KOMUNITA

Vďaka každodennému kontaktu s

rodinami zo Starej Vajnorskej sme

sa stali pre ne bezpečným bodom,

na ktorý sa môžu v núdzi obrátiť.

Stabilizácia
Stali sme sa prirodzenou súčasťou
komunity na okraji Bratislavy

Budovanie dôvery
Táto stabilita nám umožňuje
budovať dlhodobejšie vzťahy s
ľuďmi, s ktorými pracujeme

Prítomnosť v komunite
Ľudia, s ktorými pracujeme, nás
začínajú vnímať ako spoľahlivú a
prístupnú oporu

NAŠE PROGRAMY

Aj naďalej poskytujeme štyri programy,

ktoré sa navzájom dopĺňajú a pokrývajú

rôzne potreby ľudí, ktorým pomáhame.

1
Terénna sociálna služba
krízovej intervencie
Sociálna služba poskytovaná
priamo v prostredí klienta

2 Stolček, prestri sa!
Potravinová pomoc rodinám v núdzi

3
Klub pre deti a mládež
Nízkoprahový klub pre deti a
mládež v lokalite

4 Pondelkové varenie
Príprava a výdaj jedla pre ľudí bez
domova v spolupráci s MČ Petržalka



    Terénna služba
krízovej intervencie
Vychádzame priamo do prostredia ľudí, ktorí nás potrebujú,

aby sme rodinám v ťažkej sociálnej situácii poskytli

poradenstvo a praktickú pomoc.

325
KLIENTOV V ROKU 2025
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BÝVANIE - KĽÚČOVÁ VÝZVA

Dostupnosť nájomného bývania v Bratislave je pre rodiny a

jednotlivcov dlhodobo ťažko riešiteľný problém. Mnohí naši klienti sú

tiež rómskeho etnika, kvôli čomu sú na trhu bývania diskriminovaní.

ODDLŽOVANIE, EXEKÚCIE A BANKROTY

Okrem bývania bol výrazný dopyt aj po finančnej pomoci. Mnohí

klienti čelia exekúciám, ktoré im bránia vstúpiť do legálneho

zamestnania. Často tak pracujú bez zmluvy, čo ich ďalej zadlžuje

a prehlbuje ich nestabilitu. Mnohí zároveň žijú bez zdravotného

poistenia, čo predstavuje vážne riziko. V týchto prípadoch im

pomáhame sprostredkovaním osobného bankrotu cez Centrum

právnej pomoci, pričom minulý rok sa nám podarilo oddlžiť 12

klientov, z ktorých viacerí si následne našli stabilné zamestnanie.
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Rok 2025 bol pre nás obdobím, keď sme sa ešte viac udomácnili v našom pôsobisku na Starej Vajnorskej. Rozšírili sme tu našu činnosť a

obyvatelia tejto lokality si na nás postupne zvykli a prijali nás ako súčasť svojej komunity. Ukázalo sa, že najvýraznejšia téma, ktorá trápi

väčšinu našich klientov, je téma bývania. Mnohé rodiny aj jednotlivci žijú dlhodobo v ubytovniach a sú nespokojní s podmienkami, v akých

žijú. Mnohých rodičov trápi to, že toto prostredie nevplýva podnetne na ich deti.

Sociálne poradenstvo

PODPORA POZOSTALÝCH

Výraznou a náročnou témou tohto roka boli aj úmrtia - v roku

2025 zomrelo deväť našich klientov. S ich pozostalými sme sa

následne často stretávali, keď u nás hľadali podporu a pomoc.

Okrem vypočutia a porozumenia sme im poskytovali aj praktickú

asistenciu pri zabezpečení pohrebu, aby sme ich mohli aspoň

čiastočne sprevádzať v tejto ťažkej životnej situácii.

Napriek tomu sa nám podarilo nadviazať spoluprácu s Magistrátom

hlavného mesta Bratislavy a Mestskou nájomnou agentúrou. Vďaka

nej sme v roku 2025 sprostredkovali stabilné bývanie piatim rodinám,

ktoré boli dlhodobo odkázané na život v ubytovni. Veľkou motiváciou

pre nás je sledovať, ako sa im v novom prostredí darí, napredujú a

celkovo sa im zlepšuje kvalita života.

Veríme, že táto spolupráca bude pokračovať aj v nasledujúcom roku

a umožní nám pomôcť ďalším ľuďom, ktorí boli spoločnosťou

vytlačení na okraj. V priebehu roka sme zároveň podali celkovo 89

žiadostí o bývanie, čo potvrdzuje, že ide o pretrvávajúci a vážny

problém, ktorý si vyžaduje systémové riešenia.
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BUDOVANIE KOMUNITY

Dôležitou súčasťou našej práce je aj budovanie komunity a

zdravých vzťahov medzi jej obyvateľmi. Vytvárame priestor na

zdieľanie skúseností a spoločné trávenie času prostredníctvom

komunitných aktivít. V roku 2025 sme spolu s klientmi oslávili

prvé výročie nášho pôsobenia - desiatky ľudí prišli na spoločné

stretnutie pri torte, káve a občerstvení. Medzi pravidelné aktivity

patrí aj bazár oblečenia organizovaný na jar a na jeseň, Mikuláš pre

deti z ubytovní či vianočná kapustnica. Aj vďaka týmto stretnutiam

nás klienti prijali ako prirodzenú súčasť svojej komunity.

Práca s komunitou

Mikuláš sa už stal tradíciou na Starej Vajnorskej. Už v novembri sa nás

aj deti aj dospelí vypytovali, či a kedy príde Mikuláš. Vďaka výbornej

spolupráci a štedrosti žiakov a rodičov zo ZŠ M.R. Štefánika z Ivanky

pri Dunaji sa vyzbieralo až 130 balíkov, ktorými sme potešili cca 100

detí na troch ubytovniach na Starej Vajnorskej. Deti boli vzorne

pripravené, recitovali, spievali, každé z nich sa chcelo s Mikulášom

odfotiť a mať milú spomienku. Ďalšie balíky nám už tradične ako

každý rok daroval darca a tak sme mohli potešiť aj iné deti a

dospelých z nášho potravinového programu. V decembrovom balíku si

každý z nich mohol nájsť aj takýto sladký pozdrav od Mikuláša.

MIKULÁŠ
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Komunitná akcia na Deň detí · jún 2025 Návšteva Mikuláša a jeho pomocníkov na ubytovniach · december 2025



SPOLUPRÁCE

Radi by sme spomenuli aj spolupráce, ktoré sa nám podarilo v

roku 2025 nadviazať. Okrem Mestskej nájomnej agentúry sme

začali spolupracovať aj s Nadáciou J&T, ktorá schválila siedmim

našim klientom pomoc s depozitom na nájomné. Spolupracovali

sme tiež s viacerými organizáciami v neziskovom sektore, najmä s

organizáciou Equita, s ktorou sme intenzívne riešili zdravotnú

situáciu viacerých klientov.
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PRÁVNE PORADENSTVO

Ďakujeme aj Advokátskej kancelárii SOUKENÍK-ŠTRPKA, že boli aj

v roku 2025 k dispozícii pre nás a našich klientov. Sú nám vždy

nápomocní, keď sa na nich obrátime. Sme radi, že ich odborné

rady pomáhajú nielen našim klientom, pri riešení ich problému,

ale pomáhajú aj nám sociálnym pracovníkom rozširovať svoje

vedomosti a tak sme lepšie pripravení zrozumiteľne poskytnúť

radu našim klientom.

Spolupráca s partnermi
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Terénna služba v číslach
V roku 2025 sme v rámci terénnej služby krízovej intervencie riešili konkrétne:

325
KLIENTOV
v roku 2025

89
ŽIADOSTÍ
o mestský nájomný byt

12
KLIENTOV
oddlžených cez osobný bankrot

5
RODÍN
získalo stabilné bývanie

mimo ubytovne

Údaje: interná evidencia Doma u Kapucínov, n.o.   |   1. 1. - 31. 12. 2025 Pre porovnanie: 2024 = 281, 32, 44, -
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    Pondelkové
varenia
Každý pondelok pripravujeme spolu s našimi klientmi

a mestskou časťou Petržalka teplé, chutné a výživné

jedlo pre ľudí v núdzi.

9

3648
VYDANÝCH PORCIÍ
teplého vareného jedla 
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Špecifikom nášho výdaja je zapájanie klientov do rozhodovania

o jedálnom lístku - majú možnosť hlasovať medzi dvoma

navrhnutými jedlami. Aj týmto spôsobom sa snažíme klientov

aktivizovať a motivovať k rozhodovaniu. Zároveň im

prostredníctvom kvalitnej, domácej stravy ukazujeme, že nám

záleží na pestrosti a kvalite ich jedálnička. Neraz sa nám stalo,

že klienti pri jedle spomínali na detstvo alebo domáce

prostredie, čo potvrdzuje, že aj jedlo môže byť dôležitým

nástrojom na posilňovanie pocitu hodnoty a dôstojnosti.
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Aj vďaka podpore MČ Petržalka a darcom, ako sú Tesco a Lidl,

máme k dispozícii kvalitné suroviny, z ktorých pripravujeme

plnohodnotné jedlá. Klienti oceňujú najmä domácu kuchyňu,

akou sú napríklad plnená paprika, segedín, živánska s kašou,

koložvárska kapusta či zemiakový prívarok s fašírkou.

Dôležitou súčasťou projektu je aj samotná príprava jedla.

Varíme v kapucínskom kláštore a do procesu zapájame klientov,

ktorí majú záujem pracovať na sebe a hľadať si zamestnanie.

Zapojenie do varenia slúži ako forma aktivizácie - klienti si

rozvíjajú pracovné návyky, zručnosti a získavajú skúsenosť s

pravidelnou činnosťou. O túto formu spolupráce je veľký záujem

a evidujeme aj čakajúcich klientov.

Za účasť na varení získavajú klienti poukážku v hodnote 10 eur na

nákup v Tescu a zároveň pripravené jedlo. Počas roka 2025 sme

do tejto aktivity zapojili 12 klientov, pričom traja z nich si

následne našli zamestnanie a projekt opustili. Pondelkové varenia

tak nepredstavujú len zabezpečenie stravy pre ľudí v núdzi, ale aj

priestor na budovanie komunity a podporu pracovnej integrácie.

Pre mnohých klientov sú príležitosťou ukázať, že majú schopnosti

a chuť pracovať, ak dostanú šancu. Zároveň ide o dôležitý krok k

posilňovaniu ich sebavedomia a pocitu vlastnej hodnoty.

HLASOVANIE O JEDÁLNOM LÍSTKU

PODPORA PONDELKOVÉHO VARENIA NAŠIMI PARTNERMI

ZAPOJENIE KLIENTOV DO PRÍPRAVY JEDLA

V roku 2025 sme už druhý rok pokračovali v realizácii projektu pondelkového výdaja stravy pre ľudí bez domova, ktorý realizujeme v

spolupráci s MČ Petržalka. Výdaj prebieha každý pondelok v blízkosti kotolne na Haanovej ulici. Počas roka 2025 sme zrealizovali 48

výdajov, pri ktorých sme v priemere vydali 76 porcií jedla. V niektorých dňoch sa výdaja zúčastnilo aj viac ako 100 ľudí. Celkovo sme tak

poskytli 3 648 porcií teplého vareného jedla. Toto číslo nezahŕňa duplicitné porcie, o ktoré je medzi klientmi veľký záujem.

Ako pondelkové varenie funguje
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    Klub pre deti
a mládež
Klub je bezpečný priestor pre deti a mládež od 6 do 18 rokov

v lokalite Stará Vajnorská, kde môžu na chvíľu spomaliť, zažiť

prijatie a byť sami sebou.

11

62
DETÍ OD 6 DO 18 ROKOV
navštívilo náš klub
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Čo sa nám za uplynulý rok podarilo?

VÝNIMOČNÉ MOMENTY ROKU 2025

Popri bežných klubových stretnutiach sme spoločne

zažili množstvo výnimočných momentov, od športových

turnajov, cez canisterapie a ježkoterapie, až po letnú a

vianočnú párty.

Veľký úspech mali aj spoločné zdravé raňajky či ,,Beauty

Day”, počas ktorého sa dievčatá mohli cítiť výnimočne

vďaka šikovným študentkám zo strednej odbornej školy

Beautycare Study.

Počas prázdnin sme zároveň organizovali dopoludňajšie

kluby, v rámci ktorých si deti pripravovali zdravé raňajky.
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Náš klub pre deti a mládež na Starej Vajnorskej fungoval aj v roku 2025, a to aj vďaka podpore Magistrátu hlavného mesta Bratislavy.

Počas roka sa nám podarilo vytvoriť priestor pre druhého pracovníka klubu, vďaka čomu sa klub postupne stal stabilnou službou. Klub

bol otvorený pre deti a mládež vo veku 6-18 rokov v dvoch stabilných dňoch - v pondelok a stredu. Deti mali možnosť prísť si zahrať

svoje obľúbené hry, zapojiť sa do tvorivých aktivít alebo jednoducho stráviť čas rozhovormi v bezpečnom prostredí.
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Terapeutický psík na návšteve v detskom klube (,,canisterapia”) · november 2025



Aktivity klubu
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PREVENTÍVNE AKTIVITY

Dôležité sú v našom klube aj preventívne aktivity, ktoré prirodzene

zapájame do programu. Deti si vyskúšali základy prvej pomoci so

záchranármi zo Slovenského Červeného kríža, otvorene sme sa

rozprávali o témach krásy a sebavnímania na dievčenských kluboch

a na jeseň sme realizovali dlhodobejší program zameraný na

emócie a prácu s nimi.

DOUČOVANIE

Významnou súčasťou klubu je aj doučovanie, ktoré funguje od

roku 2024. Deti túto možnosť aktívne vyhľadávajú a vďaka

podpore dobrovoľníkov im vieme pomáhať zvládať školské výzvy,

ktoré by inak zostávali prekážkou. O to viac nás teší, že vidíme

ich reálne pokroky, zlepšený prospech, rastúce sebavedomie a

chuť nevzdávať sa.

HERNIČKA

Popri kluboch pre staršie deti a mládež sa venujeme aj tým

najmenším vo veku 0-5 rokov. Počas roka 2025 sme skúšali rôzne

formy, ako vytvoriť priestor a čas aj pre menšie deti. Fungovali u

nás Mama kluby, počas ktorých sme v lete organizovali aktivity

najmä pre rodičov s malými deťmi.

Od septembra sme tieto stretnutia premenovali na Herničku, kedy

môžu 1× do týždňa rodičia s deťmi do 5 rokov navštíviť náš

priestor, kde sa deti môžu slobodne hrať, objavovať nové veci a

rozvíjať svoje zručnosti. Rodičia tu zároveň nachádzajú bezpečný a

podnetný priestor na spoločnú hru so svojimi deťmi a možnosť

získať podporu či poradiť sa o rozvoji dieťaťa.
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Pomoc so školskými povinnosťami počas doučovania · február 2025



Novinky v našom klube

Náš klubový Instagram Letný pobytový výlet · august 2025
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Instagram je verejný profil, ktorý slúži ako prostriedok, kde deti a mládež nájdu aktuálne informácie o programe, otváracích hodinách,

pripravovaných akciách, ako aj fotografie a videá z našich aktivít. Spolu s deťmi sme navrhli klubové logo, ktoré následne prešlo grafickou

úpravou a s výsledkom boli deti veľmi spokojné. Náš klubový instagramový profil je: @klub.duk

KLUBOVÝ INSTAGRAM

SUPERVÍZIA PRE PRACOVNÍKOV KLUBU

S rozvojom klubu prichádzali aj nové výzvy a otázky, ako a čo najlepšie prispôsobiť naše služby potrebám detí a mládeže žijúcich v lokalite

Stará Vajnorská. Od leta 2025 preto naše pracovníčky pravidelne absolvujú supervízie so skúseným odborníkom, ktorý má v tejto oblasti

niekoľkoročné skúsenosti. Táto podpora prispieva k zvyšovaniu kvality našej práce a umožňuje nám ďalej rozvíjať poskytované služby.

S T R A N A  1 4  ·  K L U B  P R E  D E T I  A  M L Á D E Ž VÝROČNÁ SPRÁVA ·  DOMA U KAPUCÍNOV



15

LETNÝ POBYTOVÝ VÝLET

Počas letných prázdnin sa nám vďaka zbierke na Donio a podpore

darcov podarilo zorganizovať štvordňový pobytový výlet mimo

Bratislavy. Významnú úlohu zohrali aj dobrovoľníci, vďaka ktorým

sa nám podarilo letný pobytový výlet zrealizovať, a ktorí nám

pomohli zabezpečiť organizáciu celého pobytu. Výlet bol plný

hier, športu, smiechu a nezabudnuteľných zážitkov, na ktoré deti

dodnes rady spomínajú. Počas pobytu mali deti obmedzený čas

na mobilných telefónoch, čo zvládli bez problémov. Ukázalo sa,

že pri dostatku pestrých aktivít dokážu naplno využiť čas spolu a

že má veľký význam vytvárať deťom a mládeži nové príležitosti a

priestor na pestré letné zážitky. Pre mnohé z nich to bol zároveň

ich prvý pobytový výlet v živote.

PRESPÁVAČKA

V júni 2025 sme mali prespávačku v spolupráci s iným klubom

mimo Bratislavy. Areál ponúkal deťom aj vonkajší priestor,

ktorého súčasťou bolo ihrisko a ovocná záhrada, z čoho boli deti

nesmierne nadšené. Samozrejme nechýbal ani futbal a opekačka,

popri ktorej si deti hrali na gitare a spievali.

CHVÍĽKA PRE TEBA

Od minulého roka sme v klube pre deti a mládež vo veku 6-18 rokov

vytvorili nový priestor pre individuálne rozhovory s názvom „Chvíľka

pre Teba“. Vnímali sme, že deti často potrebujú individuálnu

pozornosť, na ktorú počas bežných klubových aktivít nie je dostatok

priestoru. Preto sme postupne zaviedli stabilné dni: pondelky a

stredy v časoch 13:00–13:30 a 17:00–18:00. V tomto čase môžu deti a

mladí prísť s akoukoľvek témou, o ktorej sa chcú porozprávať, či už

ide o školu, kamarátske alebo rodinné vzťahy. Prínos tejto služby

vidíme najmä v tom, že deti sa učia pomenovať svoje prežívanie a

hľadať riešenia konkrétnych situácií.

PRÍLEŽITOSTNÉ PIATKOVÉ KLUBY

Taktiež sme začali realizovať aj príležitostné piatkové aktivity. S

deťmi a mládežou sme sa venovali tvorivým aktivitám podľa ich

záujmu a navštevovali sme blízke ihrisko, ktoré je pre deti a mládež

prirodzeným prostredím, kde trávia svoj voľný čas a kde sa s nimi

vieme stretávať aj neformálne.
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HUDBA V KLUBE

Do nášho klubu sa nám podarilo získať klavír, vďaka štedrosti

darcov z firmy Zurich Insurance. Počas letného pobytového výletu,

kde sme ho mali prvýkrát k dispozícii, sme si všimli, ako veľmi

deti hudba baví a ako im je blízka. Rozhodli sme sa preto nájsť

spôsob, ako klavír získať natrvalo, aby mali deti možnosť rozvíjať

sa v hudobnej oblasti, ktorá ich baví. Nakoniec sa klavír stal

vianočným darčekom a radosť detí bola neopísateľná - jedno

dievča sa od dojatia dokonca rozplakalo. Klavír sa stal súčasťou

nášho hudobného kútika, kde už máme aj gitaru, a hudba sa tak

stala prirodzenou a veľmi blízkou súčasťou života v klube.

Deti, ktoré nás navštevujú obľubujú športové aktivity, aj preto

sme sa rozhodli hľadať spôsoby, ako vieme deťom ponúknuť

kvalitný športový zážitok. Od septembra 2025 máme veľmi

peknú spoluprácu s Gymnáziom Matky Alexie, kde raz mesačne

využívame telocvičňu. Počas športových aktivít sa deťom venujú

študenti z Gymnázia Matky Alexie, ktorí sú pre nich prirodzenými

vzormi. Deti si tak rozvíjajú športové zručnosti, učia sa férovosti,

disciplíne a skúšajú rôzne športy, ako futbal, basketbal, vybíjanú

či gymnastiku.

SPOLUPRÁCA S GYMNÁZIOM MATKY ALEXIE

Rok 2025 bol pre náš klub obdobím rastu a nových zmien. Vďaka dobrovoľníkom, podporovateľom, darcom a spolupracujúcim

organizáciám môžeme našu prácu neustále rozvíjať. Naďalej však čelíme výzve zabezpečiť stabilné financovanie klubu. Do

budúcnosti by sme radi rozšírili naše aktivity aj o terénnu prácu v lokalite Stará Vajnorská, ktorá by deťom a mládeži sprístupnila

informácie o klube a ponúkala základné poradenstvo. Sme vďační za uplynulý rok a tešíme sa na to, čo prinesie ďalšie obdobie v

našej práci s deťmi a mládežou v lokalite Stará Vajnorská.

Čo nás ešte čaká?
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Klub pre deti a mládež v číslach

62
DETÍ
vo veku 6-18 rokov

navštívilo klub

19
RODIČOV
navštívilo so svojimi deťmi

herničku do 6 rokov

13
DOBROVOĽNÍKOV
sa zapojilo do

klubových aktivít

8
MIMOKLUBOVÝCH AKTIVÍT
sme počas roka

zrealizovali

Údaje: interná evidencia Doma u Kapucínov, n.o.   |   1. 1. - 31. 12. 2025
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Š A B L Ó N A  ·  Ú V O D  S E K C I E HORNÁ POLOVICA = FOTOGRAFIA ·  DOLNÁ POLOVICA = NÁZOV + ÚVODNÝ ODSEK + 1  HLAVNÉ ČÍSLO

    Stolček, prestri sa!
Už viac ako desať rokov projekt „Stolček, prestri sa!“ zapĺňa náš

potravinový sklad vďaka ľuďom, ktorí sú ochotní podeliť sa s tým,

čo majú navyše.
7809
ROZDANÝCH BALÍKOV
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VIAC AKO DESAŤ ROKOV POMÁHAME RODINÁM V NÚDZI S POTRAVINAMI

Na začiatku sme sa spoliehali na anonymných darcov, ktorí prinášali potraviny do kapucínskeho kostola, postupne sa

vďaka dobrovoľníkom vytvoril pravidelný „kolotoč“ zbierok na materských, základných a stredných školách. Dôležitou

súčasťou zostávajú aj „známi dobrodinci“, ktorí nás pravidelne kontaktujú, ako aj organizácie, ktoré sa do projektu

zapájajú. Za týmto dielom stojí vzácna služba mnohých ľudí: baličov, skladníkov, rozvážačov i dobrovoľníkov, ktorí sa s

nasadením starajú o to, aby sa pomoc dostala tam, kde je potrebná.

AKO SA POTRAVINY DOSTANÚ K RODINÁM

DARCOVIA

prinesú trvanlivé
potraviny a drogériu

SKLADNÍCI

zaevidujú a uložia
potraviny v sklade

BALIČI

pripravia potravinové
balíky pre rodiny

ROZVÁŽAČI

dovezú balíky rodinám
priamo k nim domov

9 999
KILOGRAMOV
trvanlivých potravín a drogérie

sme za rok 2025 prijali

808
BALÍKOV
s celkovou hmotnosťou 7 809 kg

sme rozviezli rodinám

67
DOMÁCNOSTÍ MESAČNE
využilo v priemere našu pomoc

- 77 dospelých a 39 detí

19
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V roku 2025 sa do
zbierky zapojili

Ďakujeme všetkým školám, materským škôlkam,

firmám a anonymným darcom, ktorí sa aj v minulom

roku rozhodli podeliť so základnými materiálnymi

potrebami s tými najnúdznejšími.

DARCOVIA PODĽA TYPU

Základné a stredné školy 51 %

Anonymní darcovia 28 %

Firmy a organizácie 14 %

Zbierky Tesco a Lidl 7 %

ZÁKLADNÉ A STREDNÉ ŠKOLY

Gymnázium Jána Papánka, BA

Gymnázium Matky Alexie, BA

Gymnázium Metodova, BA

Gymnázium sv. Uršule, BA

Piaristické gymnázium Jozefa Braneckého, TN

Spojená škola Novohradská, BA

Spojená škola sv. Františka z Assisi, BA

Spojená škola Svätej Rodiny, BA

Stredná zdravotnícka škola Záhradnícka, BA

ZŠ Matky Alexie, BA

ZŠ Beňovského, BA

ZŠ Citadela, BA

ZŠ Nejedlého, BA

ZŠ Nevädzova, BA

ZŠ Pavla Marcelyho, BA

ZŠ Sokolíkova, BA

MATERSKÉ ŠKOLY

CMŠ Gianny B. Mollovej, BA

MŠ bl. Zdenky Schelingovej, BA

MŠ sv. Uršule, BA

ANONYMNÍ DARCOVIA

Dary, ktoré ľudia priniesli do

pripravenej krabice v kapucínskom

kostole, alebo ich nám po dohode

odovzdali priamo.

FIRMY A ORGANIZÁCIE

Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s.

Magistrát hl. mesta SR Bratislava

Tesco Stores SR, a. s.

Henkel Slovensko

Zurich Insurance

Farnosť Kňažia

Lidl SR, v. o. s.

Lidl zbierka „Podeľ sa a pomôž"
Pokračovali sme v potravinovej zbierke v predajniach Lidl

v Moste pri Bratislave a v OC Danubia, Bratislava-Petržalka.

Tesco zbierka
Vďaka obetavým dobrovoľníkom sme sa tiež zúčastnili

tradičnej Tesco zbierky, ktorá obohatila náš potravinový sklad.
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Materské školy 7 %
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    Dobrovoľníci
V roku 2025 sa do dobrovoľníckej činnosti našej neziskovej organizácie Doma u Kapucínov zapojilo celkovo 25 nových dobrovoľníkov naprieč

všetkými našimi službami. Ich prítomnosť, čas a ochota byť súčasťou našej práce sú pre nás dôležitou a neoddeliteľnou súčasťou

poskytovanej pomoci.
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25
NOVÝCH DOBROVOĽNÍKOV
v DUKU

V rámci jednotlivých aktivít sa dobrovoľníci zapájali rôznorodo. V

pravidelných činnostiach detského klubu v lokalite Stará Vajnorská

začalo pôsobiť 7 nových dobrovoľníkov. Ďalších 6 dobrovoľníkov sa

podieľalo na organizácii letného pobytového výletu pre deti a mládež,

čím sa tak celkovo do klubových aktivít zapojilo 13 dobrovoľníkov.

DO AKÝCH SLUŽIEB SA DOBROVOĽNÍCI ZAPOJILI?

Dobrovoľnícky tím sa v priebehu roka rozšíril aj v ďalších oblastiach

našej práce. Do služby pondelkového výdaja stravy pre ľudí bez

domova sa zapojili 4 dobrovoľníci a do potravinovej pomoci v rámci

projektu „Stolček, prestri sa!“ pribudlo 8 dobrovoľníkov.

Okrem samotnej služby sme mali možnosť prežiť aj niekoľko

spoločných momentov, ktoré posilnili naše vzťahy a komunitu.

Stretli sme sa pri grilovačke, zdieľali sme čas počas duchovného

stíšenia a rok sme zakončili spoločnou vianočnou kapustnicou.

SPOLOČNE STRÁVENÝ ČAS
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Poďakovanie
Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom za ich čas, energiu a ochotu byť nablízku tam, kde je to potrebné.
Váš prínos výrazne posilňuje naše služby a umožňuje nám rozširovať pomoc ľuďom v rôznych životných situáciách.

S T R A N A  2 2  ·  D O B R O V O Ľ N Í C I VÝROČNÁ SPRÁVA ·  DOMA U KAPUCÍNOV

22



    Míľniky Doma u Kapucínov
Založenie neziskovej organizácie Doma u Kapucínov

Spustenie stálej zbierky trvanlivých potravín
„Stolček, prestri sa!“

Rozšírenie činnosti o základné sociálne
poradenstvo pre klientov

Zamestnanie odborného garanta sociálnej práce
na plný pracovný úväzok

Zriadenie kancelárie pre prácu sociálnych
pracovníkov a dobrovoľnícke aktivity

Prvý letný denný tábor pre deti

Zamestnanie druhého sociálneho
pracovníka na plný pracovný úväzok

Rozšírenie činnosti o sociálnu službu
terénnej krízovej intervencie 

Otvorenie nízkoprahového klubu na Starej Vajnorskej

Zmena riaditeľa organizácie
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2013

2014

2015

2017

2018

2022

2023

2024

2024

2018

2024

Nové, väčšie priestory pre prácu sociálnych
pracovníkov a dobrovoľnícke aktivity2021

Akreditácia dobrovoľníctva a
vytvorenie manuálu
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2025
Zamestnanie druhého pracovníka s mládežou
v našom detskom klube



    Orgány neziskovej organizácie
Doma u Kapucínov
ŠTATUTÁRNY ORGÁN

riaditeľka: Barbora Ďuricová

SPRÁVNA RADA

Norbert Pšenčík (predseda)
Branislav Fabo (člen)
Mária Plešková (členka)

DOZORNÁ RADA

Marko Pagáč (predseda)
Anna Huščavová (členka)
Peter Štrpka (člen)

24

S T R A N A  2 4  ·   O R G Á N Y  D O M A  U  K A P U C Í N O V ,  N .  O . VÝROČNÁ SPRÁVA ·  DOMA U KAPUCÍNOV



    Hospodárenie
v roku 2025

Rok 2025 bol pokračovaním rozšírovania našich aktivít

a hľadania efektívnejších spôsobov pomoci. Zvýšil sa

počet zamestnancov, čo zvýšilo aj nároky na financie.

Vďaka prispievateľom, darcom aj dotáciám zo strany

štátu a Mesta Bratislava sme rok 2025 zvládli bez

väčších problémov.

222 404 €
PEŇAŽNÉ PRÍJMY SPOLU
oproti 156 972 € v roku 2024

195 171 €
VÝDAVKY NA HLAVNÚ ČINNOSŤ
oproti 136 898 € v roku 2024

VÝNOSY NEPEŇAŽNÉHO CHARAKTERU

14 541 €
Práca dobrovoľníkov
V roku 2025 dobrovoľníci odpracovali spolu 1 595 hodín v
projekte „Stolček, prestri sa!" aj v rámci manažérskych,
právnych a fundraisingových služieb. Ich práca je ocenená
minimálnou hodinovou mzdou podľa stupňa náročnosti.

42 575 €
Darované potraviny
Trvanlivé potraviny a drogéria darovaná jednotlivcami, školami
či firmami v rámci projektu „Stolček, prestri sa!". Pre potreby
účtovnej závierky je hodnota prijatých položiek vyčíslená v
reálnej peňažnej hodnote.
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Prehľad príjmov
podľa zdrojov

Naším hlavným poslaním je adresná a bezplatná pomoc

ľuďom v náročnej životnej situácii. Osobné a ostatné

výdavky boli financované hlavne z dotačných zdrojov.

ZDROJ A ÚČEL PRÍJMOV

SUMA V EUR

rok 2025
SUMA V EUR

rok 2024

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny — dotácia na sociálne projekty 40 348 59 745

Hlavné mesto SR Bratislava — finančný príspevok na prevádzku terénnej sociálnej služby krízovej
intervencie

55 375 25 500

Občianske združenie CLARUS — financovanie nákladov sociálneho poradenstva 4 000 —

Bratislavská arcidiecézna charita — grant prioritne na financovanie vzdelávania 1 342 1 300

Kapucíni na Slovensku 55 000 —

J T International S.A. 10 000 10 000

Nadácia ESET (2024); NEUROPEA s.r.o. (2023) — 1 300

Príspevok od zriaďovateľa — Kapucíni na Slovensku
— prerozdelenie prijatého podielu zaplatenej dane

9 000 10 000

Ostatné prijaté dary od fyzických a právnických osôb 47 339 49 127

Príspevky prijaté na účet DuK 24 921 25 713

Príspevky prostredníctvom darcovských portálov 22 418 23 414

Spolu peňažné príjmy 222 404 156 972
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Prehľad výdavkov Najvyššiu časť výdavkov tvoria osobné náklady. Ich

nárast vyplynul z potreby zvýšenia počtu stálych

zamestnancov (kvalifikovaných sociálnych pracovníkov).

PEŇAŽNÉ VÝDAVKY NA HLAVNÚ ČINNOSŤ

SUMA V EUR

rok 2025
SUMA V EUR

rok 2024

Nákup materiálu a drobného majetku 7 781 8 851

Spotreba energie 2 175 2 094

Opravy vozidla určeného prioritne na rozvoz potravín 839 526

Administratíva pri spracovaní účtovníctva, projektov, žiadostí, hlásení 3 112 3 121

Rôzne služby — telefónne poplatky, internet, diaľničná známka 751 737

Nájomné 24 118 19 958

Licenčné poplatky - softvérové služby 2 615 2 259

Školenia, supervízia 6 175 890

Osobné náklady 136 983 91 835

Rôzne priame náklady na nákupy pre klientov (potraviny, drogéria) 7 531 5 075

Ostatné platby — poistné, finančné poplatky 3 091 1 552

Spolu výdavky na hlavnú činnosť 195 171 136 898

27

S T R A N A  2 7  ·   H O S P O D Á R E N I E  V  R O K U  2 0 2 5 VÝROČNÁ SPRÁVA ·  DOMA U KAPUCÍNOV



PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Prehľad o peňažných
tokoch

Cash flow za rok 2025. Údaje za rok 2024 sú

upravené o zmenu stavu pohľadávok, záväzkov

a poskytnutých preddavkov.

SUMA V EUR

rok 2025
SUMA V EUR

rok 2024

Stav peňažných prostriedkov na začiatku obdobia 114 097 89 147

Prijaté peňažné dary a príspevky 126 681 71 727

Príjmy z dotácií 95 723 85 245

Zmena stavu pohľadávok 2 768 —

Príjmy spolu 225 172 156 972

Výdavky na hlavnú činnosť podľa rozpisu v tabuľke − 195 171 − 132 022

Zmena stavu záväzkov − 9 905 —

Investičné výdavky a financovanie predbežných výdavkov na vybudovanie priestorov
(Zmluva o spolupráci s Kapucínmi na Slovensku)

− 3 404 —

Výdavky spolu − 208 480 − 132 022

Stav peňažných prostriedkov na konci obdobia 130 789 114 097

Čisté zvýšenie peňažných prostriedkov: 62 299 € (2024: 53 802 €).

Dočasne voľné prostriedky určené na ďalší rozvoj sme uložili na krátkodobé zhodnotenie do dlhopisového fondu v Tatra banke.
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Stav a pohyb majetku a záväzkov

MAJETOK

EUR

rok 2025
EUR

rok 2024

Neobežný majetok 16 089 21 768

motorové vozidlá po odpočítaní oprávok 16 089 21 768

Obežný majetok 146 609 137 490

materiál - bezplatne nadobudnuté potraviny 13 240 7 719

tovar - majetok určený na odovzdanie — 10 250

pohľadávky - kaucia na nájomné 2 426 2 426

ostatné pohľadávky 153 750

pohľadávky - dotácie, potvrdená žiadosť o platbu — 2 248

peniaze v pokladnici 253 92

peniaze na bankovom účte 70 607 54 075

dočasné uloženie voľných prostriedkov 59 930 59 930

Náklady budúcich období 76 —

Majetok spolu 162 774 159 258

VLASTNÉ ZDROJE A ZÁVÄZKY

EUR

rok 2025
EUR

rok 2024

Vlastné zdroje krytia 160 017 146 598

výsledky minulých rokov vrátane ZI 146 598 146 367

výsledok hospodárenia za bežný rok 13 419 231

Záväzky spolu 1 369 10 782

záväzky zo sociálneho fondu 975 552

záväzky z obchodného styku 149 356

záväzky voči zamestnancom — 5 642

záväzky voči sociálnej a zdravotnej poisťovni 245 3 450

záväzky voči DÚ z dane zo závislej činnosti — 782

Výnosy budúcich období 1 388 1 878

časovo rozlíšený príspevok na nákup
dopravného prostriedku

1 388 1 878

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 162 774 159 258
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     Slovo na záver
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Rok 2025 nám opäť pripomenul, že sociálna práca nie je len o

systéme a službách, ale najmä o ľuďoch a vzťahoch. O trpezlivosti,

vytrvalosti a schopnosti zostať tam, kde je to ťažké, ale potrebné.

S každým príbehom, ktorý sme mohli sprevádzať, si uvedomujeme

krehkosť aj silu ľudského života. A zároveň aj to, že aj malé kroky

pomoci môžu mať veľký dopad. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sú súčasťou tejto cesty.

Do ďalšieho obdobia vstupujeme s pokorou, ale aj s odhodlaním

pokračovať v tom, čo robíme - byť blízko, pomáhať konkrétne a

vytvárať priestor, kde človek nie je sám.

– Tím Doma u Kapucínov
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Účtovná závierka

Súčasťou výročnej správy je aj účtovná závierka za rok 2025 a poznámky, ktoré

dopĺňajú a vysvetľujú údaje o hospodárení, majetku a záväzkoch organizácie.

Súvaha a výkaz ziskov a strát za účtovné obdobie 2025.

Poznámky k účtovnej závierke
Doplňujúce informácie o hospodárení, výnosoch, nákladoch a stave majetku.

príloha A

príloha B
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VÝROČNÁ SPRÁVA 2025

Ďakujeme, že ste súčasťou DOMA.

K O N T A K T

Doma u Kapucínov, n. o.
Župné nám. 10
813 03 Bratislava 1

IČO: 45 742 383

Nezisková organizácia Doma u Kapucínov bola
založená 20. 12. 2013. Registrovaná je od 20. 12. 2013
Okresným úradom v Bratislave pod registračným
číslom OVVS-22088/430/2013/NO.

domaukapucinov.sk

facebook.com/domaukapucinov

instagram.com/domaukapucinov

domaukapucinov.darujme.sk/darovanie
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